

南中环桥施工 建议错峰绕行

本报讯(记者 张晋峰)7月20日,交警支队通报,经过两天的流量监测及模型研判,21日早高峰起,在南中环桥封闭和滨河东西两路高峰限行暂停的双重影响下,南中环桥周边路网

及相邻过河通道将出现严重拥堵,请大家尽量错峰绕行。

南中环桥维修工程于7月19日0时启动,经过19日、20日两天的流量监测及模型研判,交警预计从7月21日

早高峰起,南中环桥周边路网及相邻过河通道将出现严重拥堵。

此外,加之滨河东西两路暂停高峰限行首日等因素,道路拥堵指数预计达最高等级。

交警提醒,提前规划出行时间和路线,错峰绕行。过河车辆尽量远端绕行迎泽大桥、通达桥、晋阳桥等。交警将全员上岗,全力保证通行安全与秩序。

三条公交线路调整

本报讯(记者 齐向真)因南中环主桥进行斜拉杆维修施工,施工期间对南中环桥及匝道实施交通管制,禁止机动车通行。受此影响,7月20日起,途经南中环桥的72路、88路、839路支线临时调整。

72路去程原线运行至南中环桥西后,改行滨河西路、祥云桥、滨河东路、晋阳街、平阳南路,至南中环街后恢复原线运行;回程

原线运行至南中环街平阳南路口后,改行平阳南路、龙城大街、祥云桥、新晋祠路,至南中环街后恢复原线运行。

88路去程原线运行至新晋祠路龙城西大街口后,改行龙城西大街、祥云桥、滨河东路、晋阳街、平阳南路,至南中环街后恢复原线运行;回程原线运行至南中环街平阳南路口后,改行平阳南路、龙城大街、祥云

桥、龙城西大街,至新晋祠路后恢复原线运行。

839路支线去程原线运行至南中环桥西后,改行滨河西路、祥云桥、龙城大街,至平阳南路后恢复原线运行;回程原线运行至平阳南路龙兴街口后,改行龙兴街、长治路、龙城大街、祥云桥、龙城西大街、新晋祠路,至南中环街后恢复原线运行。

辅路铣刨铺油 禁止车辆通行

本报讯(记者 张晋峰)7月20日,交警支队通报,7月21日至8月25日夜间,滨河西路辅路将进行铣刨铺油及施划标线作业,禁止机动车驶入。

此次施工的具体路段是,滨河西路九院沙河南沿岸至长兴北街的辅路,具体施工时间为每晚11时至次日6时。施工期间,施工路段禁止机动车驶入,非机动车可正常通行。

高温“烤”验车辆 “公交医生”支招



进入盛夏,持续高温天气不仅给市民出行带来考验,也让车辆进入“故障高发期”。7月20日,太原公交二公司修保车间的“公交医生”们结合多年维修经验,针对高温天气车辆常见问题给出专业建议。

1 发动机:散热不良

发动机堪称车辆的“心脏”,在高温环境下最易“罢工”。“公交医生”胡变强解释,高温会导致发动机散热不良,容易出现水温过高、怠速不稳等问题,他支招:

定期检查冷却液液位,确保其在标尺上下限之间,且冷却液需每两年更换一次,避免因老化

失效影响散热;清理发动机舱内的灰尘和杂物,保证散热风扇正常运转,尤其要注意风扇皮带的松紧度,过松易打滑影响散热,过紧则可能导致轴承磨损;若行驶中发现水温表报警,应立即停车熄火,待温度下降后检查,切不可强行继续行驶。

2 轮胎:爆胎骤增

夏季路面温度常达60℃以上,轮胎长时间接触高温路面,爆胎风险骤增。有着15年维修经验的李志提醒:

定期检查轮胎胎压,高温会使胎压升高,建议比标准胎压略低0.1—0.2bar(气压单位巴),同时注意轮胎磨损情况,

若胎纹深度低于1.6毫米需及时更换;避免长时间暴晒,停车时尽量选择阴凉处,减少轮胎因高温产生的老化、龟裂;行驶前绕车检查,查看轮胎是否有鼓包、划伤,胎缝中是否卡有小石子,这些细节都可能成为安全隐患。

3 电路与空调:故障增多

高温天气里,车辆电路和空调系统使用频繁,故障也随之增多。擅长电路维修的侯磊分享:

检查电瓶桩头是否松动、氧化,高温会加速电瓶亏电,若车辆启动困难,可能是电瓶即将“罢工”,建议及时更换;空调滤芯要定

期清洗或更换,否则会影响制冷效果,还可能滋生细菌;若空调制冷效果变差,可先检查制冷剂是否充足,冷凝器是否被灰尘堵塞,这些小问题自己动手就能解决。

记者 齐向真
通讯员 李德顺



随着本地西瓜大量上市,西瓜价格持续回落。图为7月20日,省城河西农副产品市场内,商户正忙着卸货。

邓寅明 摄

杏花岭区1条道路变更起止点

本报讯(记者 弓凤飞)7月17日,市民政局发布消息,杏花岭区享堂路西二巷变更起止点。

享堂路西二巷,位于涧河街道。东西走向。现起止点变更为:东起五一

路,西至解放北路,长920米,宽18米。原起止点为:东起五一路,西至耐火西巷,长450米,宽13米。驻地有享堂西街小学校、耐火小区、机车厂宿舍、红星天悦小区。

“爱心方便袋”方便患者取药用

本报讯(记者 刘涛 文/摄)“这个手提袋太贴心了。”7月17日,在太原市第二人民医院门诊药房取药窗口,很多特别的“爱心方便袋”整齐地摆放在一起,方便患者取药时使用。这是医院无偿提供的各式手提袋,解决患者因忘拿袋子无法携带药品的困扰。

据了解,市二院工作人员在日常志愿服务中发现,不少患者特别是老年患者总忘拿袋子,取药后没有办法携带药品。针对这一问题,由市二院党委宣传部发起,药剂科、财务科等多科室积极参与,主动捐赠干净整洁的各式购物袋、手提袋,在取药窗口设立“爱心方便袋”便民服务角,按照手提袋的大小不同,分门别类整齐摆放,并打印了“爱心方便袋 职工捐赠 自愿取用 环保节能”标识。患者取药时,药师会温馨提示:“如需要袋子装药,您旁边可自



取。”“我今天开了5种药,正愁怎么把药带回去,这些爱心手提袋太暖心了。”一位刚取完药的患者选了一个红色手提袋,将大大小小的药盒放进袋子。

药师特别提醒,药品应存放在阴凉干燥处,避免受潮或暴晒;要定期检查药品有效期,过期药物请勿服用;用药如有疑问,可随时咨询药房药师。